Rodoirs avec liant métallique, exécution normale
Hones with bronze bond, normal execution
Honahlen mit Bronzebindung, normale Ausfiihrung
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11.00 125 90 5 21 4 = 25 | 7-250 | 0.3 | 54

= 12.00 125 90 5 21 4 25 | 7-250 | 0.3 | 54
13.00 125 90 5 21 4 = 25 | 7-250 | 0.3 | 54
14.00 125 90 5 21 4 25 | 7-250 | 0.3 | 54
15.00 135 100 6 21 4 = 30 | 7-250 | 0.3 | 59
16.00 135 100 6 21 4 30 | 7-250 | 0.3 | 59
17.00 135 100 6 21 4 = 30 | 7-250 | 0.3 | 59
18.00 140 105 6 21 4 30 | 7-250 | 0.3 | 64
19.00 140 105 6 21 4 = 30 | 7-250 | 0.3 | 64
20.00 140 105 6 21 4 30 | 7-250 ( 0.3 | 64
21.00 150 110 6 21 4 = 30 | 7-250 | 0.3 | 69
22.00 150 110 6 21 4 30 | 7-250 | 0.3 | 69
23.00 150 110 6 21 4 = 30 | 7-250 | 0.3 | 69
24.00 150 110 6 21 4 30 | 7-250 | 0.3 | 69
25.00 150 110 6 21 4 = 30 | 7-250 | 0.3 | 69
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